



CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 28/4-16

Podgorica, 15. april 2016. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet na 4. sjednici održanoj 15. aprila 2016. godine godine, u sastavu **mr.sc. Aleksandar Saša Zeković**, **prof. dr Dražen Cerović**, **mr. sc. dr Vladimir Dobričanin** i **advokat Zoran Čelebić** razmatrao je pritužbu građanina **A.T.** i usvojio, nakon pribavljenih informacija, provedenog postupka i obavljene rasprave, sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Savjetu za građansku kontrolu rada policije obratio se A.T., ruski državljanin sa urednim boravkom i privatnim biznisom u Crnoj Gori, koji je ukazao na ozbiljne probleme u domenu poslovanja kao i ličnoj i bezbjednosti porodice, jer je već duži period, prema navodima, izložen reketiranju, maltretiranju, ponižavanju, vrijeđanju i prijetnjama bezbjednosno interesantnog lica koje je prijavio Centru bezbjednosti (CB) Podgorica. Saopštio je i da se postupanje građanina M.Š. nastavilo i nakon prijavljivanja predmetnog slučaja policiji, uslijed čega se zaposleni u restoranu koji vodi, toliko plaše za svoju bezbjednost da on više nad njima nema bilo kakav profesionalni autoritet.
2. Savjet se obratio CB Podgorica u cilju pružanja detaljne informacije o svim radnjama koje su, povodom prijave građanina A.T., preduzete od strane službenika ovog Centra i viđenja na koji način imenovani građanin može osigurati ličnu i porodičnu bezbjednost i sigurnost svog poslovanja.
3. U vezi sa predmetnim slučajem i preduzetim radnjama Savjet je upoznao Ambasadu Ruske Federacije u Crnoj Gori.
4. CB Podgorica dostavio je Savjetu detaljnu Informaciju u vezi sa postupanjem službenika CB Podgorica povodom prijave građanina A.T., suvlasnika "Wasabi" restorana u Podgorici od 21. marta 2016. godine. CB Podgorica informisao je Savjet da je istog dana sa podnijetom prijavom u potpunosti upoznat postupajući državni tužilac u Osnovnom državnom tužilaštvu (ODT) Podgorica V.R. koji se 22. marta 2016. godine izjasnio da iz sadržine prijave koju je podnio građanin A.T. ne proističe da je počinjeno krivično djelo koje se goni po službenoj dužnosti.
5. Dodatno, nakon izjašnjenja državnog tužioca po prijavi službenici policije CB Podgorica su obavili razgovor sa građaninom A.T. i poslovođom navedenog restorana A.Č. od kojih su prikupljena obavještenja u svojstvu građanina o čemu su sačinjeni zapisnici. U svojoj izjavi građanin A.T. je ponovio sve navode iz prijave, tom prilikom dopunjujući istu sa navodom da je isti pre izvjesnog vremena putem telefona kontakirao M.Š. sa kojim je dogovorio sastanak u trgovinskom centru "Delta" gdje je istom predložio da mu oprost dug koji je ovaj prouzrokovao u restoranu "Wasabi" i da više ne dolazi u isti. Tom

prilikom M.Š. je tražio od A.T. da mu isplati 3.000 eura i da mu oprostí dug u restoranu u iznosu od 2.500 eura i da više neće imati problema sa njim. Kako je A.T. to odbio, pristajući samo da oprostí dug koji je imao u restoranu M.Š. je nastavio da dolazi u restoran i dalje ne plaćajući račune. U svojoj izjavi, poslovođa A.Č. je naveo da M.Š. dolazi u restoran "Wasabi" gdje naručuje da jede i pije, nakon čega ne izmiruje prouzrokovane račune. CB Podgorica je naveo u odgovoru Savjetu da ostali zaposleni radnici u restoranu nisu pozivani radi prikupljanja obavještenja u svojstvu građanina zbog stava oštećenog i poslovođe A.Č. da to neće da se preuzima, obzirom da bi radnici iz restorana prenijeli M.Š. da su davali izjavu policiji što bi dodatno revoltiralo prijavljenog. Nakon prikupljenih obavještenja od ovih građana CB Podgorica je upoznao državnog tužioca u ODT u Podgorici koji je ostao pri prethodno izjavljenoj kvalifikaciji predmetne prijave. Viši policijski inspektor u Informaciji za Savjet je precizirao da je u međuvremenu kopija spisa predmeta, formiranog povodom prijave građanina A.T., dostavljena na uvid i rukovodiocu ODT u Podgorici Lj.K.

6. Informacija CB Podgorica dostavljena je na upoznavanje podnosiocu pritužbe.
7. Savjet je ocijenio da je postupanje službenika Odjeljenja bezbjednosti kriminalističke policije CB Podgorica u konkretnom slučaju bilo blagovremeno i profesionalno.

**SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU
RADA POLICIJE**